

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Пятница, 15 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 27 (12865)

Цена 2 коп.

ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 31 К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Встреча избирателей с П. Н. ДЕМИЧЕВЫМ

Свыше 800 человек машиностроителей и текстильщиков, строителей и тружеников села, энергетиков и транспортников, ученых, работников народного образования, здравоохранения, сферы обслуживания и других отраслей — представителей трудовых коллективов и общественных организаций собрались 13 февраля в Люберецком Дворце культуры. Здесь состоялась встреча избирателей Люберецкого избирательного округа № 31 с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС, Министром культуры СССР Петром Ниловичем Демичевым.

Собрание открыло первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов.

Участники встречи с воодушевлением избрали почетный президент в составе Политбюро Центрального Комитета КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Доверенное лицо кандидата в депутаты — главный экономист Люберецкого коврового комбината К. И. Тихонова рассказала о жизненном пути П. Н. Демичева и призвала избирателей в день выборов — 4 марта единодушно отдать свои голоса за достойных кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На собрании выступили директор деревообрабатывающего комбината № 13 А. Ф. Сушкин, распачин Томилинского завода полупроводниковых приборов В. П. Несов, директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов, резчица Лыткаринского завода оптического стекла Н. И. Новикова, заведующая отделом культуры Люберецкого горисполкома Р. И. Атаманова, секретарь парткома института горного дела С. Е. Чирков и другие.

Выступавшие говорили о высоком политическом и трудовом подъеме, с которым люберчане и лыткаринцы, как и все советские люди, встретили Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам Советского Союза. Ораторы подчеркивали, что все избиратели целиком и полностью одобряют мудрую внутреннюю и внешнюю политику КПСС, ее Центрального Комитета.

Выступавшие говорили о тех замечательных переменах, которые произошли в жизни городов и поселков, в экономическом и социальном развитии трудовых коллективов района. Они уверили, что трудящиеся округа, как и все советские люди, не пожалеют сил для успешного выполнения решений XXV съезда КПСС, осуществивших

вления задач коммунистического строительства в нашей стране.

В выступлениях отмечалось, что трудовые коллективы, решив вспомнить день выборов новыми свершениями, успешно несут трудовую вахту в честь этого знаменательного события в жизни страны.

Тепло встреченный собравшимися с сердечной выступил П. Н. Демичев. Выразив сердечную признательность трудящимся Люберецкого района, вторично выдвинувшим его кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, он заявил, что рассматривает оказанное ему доверие прежде всего как проявление избирателями безраздельной поддержки политики нашей ленинской партии, ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК во главе с выдающимся политическим деятелем современности товарищем Л. И. Брежневым, которого вся страна, весь народ называли своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Предвыборная кампания повсеместно проходит в обстановке высокого политического и трудового подъема. Советский народ гордится успехами в коммунистическом строительстве, достигнутыми за прошедшие после последних выборов годы. Еще более упрочилось морально-политическое единство нашего общества, укрепилась дружба народов СССР. Все это — результат ленинского руководства партии, вдохновенного труда советских людей — рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции.

Решения XXV съезда КПСС вошли в трудом партии и народа успешно воплощаются в жизнь. Минуло три года десятой пятилетки. Они отмечены выдающимися событиями в жизни всего советского народа. Страна торжественно отметила 60-летие Великого Октября. Празднование юбилея Октября совпало с принятием новой Конституции СССР.

Сегодня социалистический строй — это могучая социальная реальность, оплот прогресса, демократии и мира.

Сопоставляя наши показатели с самыми развитыми в экономическом и научно-техническом отношении странами мира, мы отмечаем, что наше опережающее движение в основных направлениях индустриального роста, решении социальных, научно-технических и иных задач. В 1978 году наше народное хозяйство произвело больше чем в США нефти, стали, минеральных удобрений, цемента, хлопчатобумажных тканей. Мы превзошли США по объему капитальных вложений

занимий. Как отметил товарищ Л. И. Брежnev, «ныне мы производим промышленной продукции больше, чем четверть века назад производил ее весь мир».

Наши успехи, разумеется, измеряются не только объемами произведенной продукции, но и изменением характера труда, ускоренным научно-техническим прогрессом, введением новой технологии, повышением качества продукции, все более широкой технической реконструкцией предприятий, органическим соединением науки и производства.

Остановившись на выполнении заданий десятой пятилетки, перспективах дальнейшего развития, оратор подчеркнул, что 1978 год заключен с хорошими результатами. По сравнению с 1977 годом национальный доход, использованный на потребление и накопление, увеличился на 4 процента, объем промышленного производства возрос на 4,8 процента вместо 4,5 по плану, а за три года пятилетки — на 16 процентов. Производительность труда в целом по народному хозяйству возросла за год на 3,8 процента. Увеличился выпуск товаров народного потребления.

1978 год отмечен вводом в действие новых участков Байкало-Амурской магистрали, первой очереди гиганта индустрии — завода «Атоммаш», шестой домны на Новолипецком металлургическом заводе, первой турбины Саяно-Шушенской ГЭС и других крупных строек.

Значительные успехи достигнуты тружениками села. Прирастает продукция сельского хозяйства по сравнению с 1977 годом составил 4 процента. В минувшем году выращен рекордный урожай зерновых — 235 млн. тонн.

Последовательно осуществляя ленинские принципы аграрной политики, выработанные мартовским (1965 г.) Пленумом ЦК КПСС, партия взяла курс на реализацию комплексных целевых программ развития сельского хозяйства.

Новым ярким проявлением заботы партии о дальнейшем подъеме сельского хозяйства стал июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС.

Минувшие годы отмечены дальнейшим ростом благосостояния советского народа. Значительно увеличились денежные доходы населения. Если в 1973 году среднемесячная заработка рабочих и служащих составляла 135 рублей, то в 1978 году — 160 рублей. Большую добавку к заработной плате дают общественные фонды потребления.

(Окончание на 2-й стр.).

ДНЮ ВЫБОРОВ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ! ПОДКРЕПЛЕНО ДЕЛАМИ

Ударным трудом отвечают на Обращения Центрального Комитета партии, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к избирателям работники производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Коллектив дал слово завершить годовой план по всем показателям 25 декабря. Это обязательство подкрепляется хорошими делами. Полиграфисты перевыполнили январский план реализации продукции, а в текущем месяце стремятся трудиться еще лучше. Особенно плодотворно трудятся

рабочие и специалисты печатного цеха, завоевавшие переходящее Красное знамя комбината по итогам соревнования за четвертый квартал минувшего года. Стремясь встретить день выборов новыми успехами в соревновании, они выпускают продукцию с опережением графика, улучшают качество ее. Все держат равнение на печатников бригады Ю. Л. Малащевского. Применяя лучшие приемы труда, этот коллектив досрочно завершил задание четырех лет пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

Бригады сантехников Г. Н. Долгушкина и Н. М. Иноземцева работают сейчас на строительстве дома № 15 «а» в микрорайоне № 4 Люберец. 128 семей новоселов в этом году въедут в его уютные квартиры. К их услугам и всех жителей микрорайона на первом этаже дома будет открыт промтоварный магазин.

Хорошо работают на монтаже отопительной, водопроводной, газо- и канализационной систем эти коллективы, добиваясь высокого качества монтажа. Газосварщик В. И. Самойлов, газоэлектросварщик А. В. Гузиков, слесари-сантехники М. С. Мишаков, Г. А. Новиков идут впереди других участни-

ков социалистического соревнования.

Стремясь достойно встретить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР, делом отвечают на Обращения ЦК КПСС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к избирателям, также успешно трудаются и бригады сантехников В. Я. Лещинина на строительстве дома № 8 в поселке Дзержинском. Среди тех, кто добивается лучших результатов, идут газоэлектросварщик Н. И. Анхимкин, газосварщик В. В. Богданов, слесари-сантехники М. М. Михин и В. В. Лаптев.

Л. СУДАКОВ,

начальник Люберецкого участка спецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1.

УВЕРЕННЫМ ШАГОМ

вступили в год 1979-й строители нашего управления. Так, план подрядных работ в январе был успешно выполнен. Их было произведено на 637 тысяч рублей. Рост по отношению к соответствующему периоду прошлого года составил 26,1 процента.

Весомый вклад в этот успех внесли коллективы, сооружающие основной наш пусковой объект — первую очередь корпуса № 1 на заводе им. Ухтомского. Бригады плотников и каменщиков, которыми руководят В. П. Машков и А. Г. Коваленко, в январе успешно справились с выполнением планов и обязательств. По-ударному трудаются они и в феврале. 115—120 процентов нормы при хорошем и отличном качестве работ — таков их ежедневный трудовой итог.

Отличных результатов в соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР добивается и коллектив комплексной бригады А. А. Копылова, строящего коровник на 250 голов в племсвояхозе «Фоминское». Он ведет работы с опережением графика.

На днях ЦК КПСС приняло постановление «О мерах по дальнейшему улучшению подготовки квалифицированных кадров и закреплению их в строительстве». Это еще одно проявление постоянной заботы Коммунистической партии и Советского государства о нас, строителях. И мы делом ответим на него: успешно выполним напряженную программу четвертого года пятилетки, задачи, поставленные ноябрьским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Е. ИСАКОВА,

секретарь парторганизации

СМУ-1 треста «Особстрой» № 2.

Водители автомашин колхоза им. Ленина на четвертый год пятилетки наметили высокие рубежи: перевезти на 5 тысяч тонн грузов больше, чем в 1978 году, сбрасывать 3,5 тонны горюче-смазочных материалов, за счет улучшения качества ремонта и техобслуживания сэкономить 1,5 тысячи рублей. Формируя социалистические обязательства, автомобилисты ориентировались на передовиков соревнования. Один из них — коммунист водитель 1-го класса Николай Дмитриевич Шаталов. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР добивается высоких результатов в труде, увлекая колектив автогаража на выполнение повышенных социалистических обязательств.

На снимке: Н. Д. ШАТАЛОВ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

16 февраля, в 10 часов, в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

19 февраля, в 14 часов, в большом зале горкома партии состоится семинар пропагандистов школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 31

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Встреча избирателей с П. Н. Демичевым

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В 1979 году завершится повышение ставок и окладов 18 млн. работников непроизводственных отраслей. Улучшаются материально-бытовые условия участников Великой Отечественной войны и инвалидов, расширяется бесплатная выдача учебников школьникам. Последовательно осуществляется программа жилищного строительства. В 1978 году построено 2,1 млн. благоустроенных квартир, 51 млн. человек лечились и отдыхали в санаторно-курортных учреждениях, домах отдыха и на туристических базах.

В нашем обществе все делается в интересах человека и во имя человека. Труд на благо общества, социальная активность, выполнение гражданского долга определяют место человека в нашем обществе, его престиж и общественное положение. Быть гражданином СССР — высокая честь.

Наша Конституция по праву называется народной: весь советский народ принял самое активное участие в разработке ее основных статей и в ее обсуждении. Каждая статья, каждое положение Конституции отражают интересы народа, находятся в полном соответствии с его волей, с его социальной устремленностью к полной победе коммунизма.

Современный этап нашего развития, подчеркнул оратор, характеризуется возрастшим идеально-политическим, духовным потенциалом советского общества. За последние годы теоретическая мысль партии обогатилась научной разработкой основных проблем социального развития. Всесторонний анализ зрелого социализма, путей соединения достижений научно-технической революции с преимуществами социалистической системы, разработка аграрной политики, ключевых вопросов дальнейшего развития социалистической демократии — все это обогатило марксистско-ленинскую науку, легло в основу решения масштабных практических задач коммунистического строительства на современном этапе. Выдающаяся роль в развитии марксистско-ленинской теории принадлежит Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу. Широкий отклик у нас в стране и за рубежом получили его теоретические труды, а также книги «Малая земля», «Возрождение», «Целина», отражающие наиболее яркие страницы нашей советской истории.

Выступая на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев выделил ключевые моменты социально-экономического и духовного развития страны. Принципиально новым является создание и развитие территориально-производственных комплексов, прежде всего на востоке страны. Такие комплексы, как Западно-Сибирский, Братский, Паводар-Экибастузский, Оренбургский и другие, за три года десятой пятилетки обеспечили весь прирост добычи нефти, почти весь прирост добычи газа, значительную часть прироста выработки электроэнергии, добычу железной руды и угля, производства грузовых автомобилей и тракторов.

Вторым важным моментом нашей экономической политики является принятие реальных мер по уменьшению диспропорций в развитии народного хозяйства, даль-

нейшее развитие таких ключевых отраслей, как топливно-энергетическая, металлургическая, машиностроение, транспорт.

С точки зрения повышения эффективности всего нашего народного хозяйства возрастающую роль играет коренное улучшение дел в капитальном строительстве, решительная борьба с распылением средств по многочисленным стройкам, сокращение незавершенного строительства.

Важнейшее значение партия придает ускорению темпов научно-технического прогресса, повышению производительности труда, а также увеличению производства, расширению ассортимента и повышению качества товаров народного потребления.

Решение этих сложных задач во многом зависит от уровня работы наших министерств и ведомств, планирующих органов. Партия предъявляет ныне ко всем звеньям государственного аппарата самые высокие требования.

Вместе с тем успех в решении перспективных задач коммунистического строительства — это дело всего советского народа, каждого труженика промышленности, сельского хозяйства, каждого работника науки и культуры. Повышение чувства личной ответственности за труд, за общее дело, овладение новыми методами труда, новой техникой, всемерное развитие инициативы, делового почина людей — на это должны быть нацелены и социалистическое соревнование, и массово-политическая, идеологическая работа. И здесь огромная роль принадлежит трудовым коллективам.

Партийный стиль работы, коммунистическое отношение к труду формируются у работника там, где трудовой коллектив на деле ведет повседневную борьбу за овладение передовыми формами организации труда и управления, сочетает распространение творческой инициативы с идейным, нравственным воспитанием, высоко несет честь заводской марки, строительной организации, честь колхоза и совхоза, учреждения, города и района.

Далее П. Н. Демичев проанализировал трудовые достижения Люберецкого района. Он с удовлетворением отметил, что план третьего года пятилетки по реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий районом выполнен к 26 декабря. Промышленность района выполнила задания трех лет пятилетки к 14 декабря.

Кандидат в депутаты назвал имена передовиков производства, социалистического соревнования, правофланговых пятилеток. Среди них шлифовщик Лыткаринского завода оптического стекла В. А. Петров, фрезеровщик завода имени Ухтомского Героя Социалистического Труда А. И. Макарцева, ткачиха коврового комбината Р. И. Готовцева, ткачиха Т. И. Сидорова, прядильщица фабрики имени Октябрьской революции Н. М. Колбасова и многие другие.

В основном выполнили свои социалистические обязательства и труженики сельского хозяйства Люберецкого района. С каждого гектара в среднем по району получено в 1978 году по 39,1 центнера зерновых, 203 центнера картофеля, 328 центнеров овощей. Надо молока в среднем от коровы получен по 4579 килограммов.

Замечательных успехов добились прядильщицы Томилинского объедине-

ния В. И. Яшкина и Л. А. Гладких, доярки племобъединения «Петровское» А. Г. Гоголева, Е. Н. Михалева, Л. Н. Миронова, К. Ф. Перкова, овощеводы бригады Героя Социалистического Труда А. Е. Глазихиной из совхоза им. Молодости, А. С. Гайдук из совхоза «Тепличный» и многие другие.

Хорошо потрудились и строители района. Ударный труд работников треста «Особстрой» № 2 дважды отмечен переходящим Красным знаменем главкома. Население района получило 130 тыс. кв. метров общей площади жилья, школу на 1 тысячу мест, 14 предприятий торговли, общественного питания и других учреждений.

Серьезных успехов добились работники транспорта, научно-иссле-

дования, в коммунистическом воспитании, в деле научно-технического прогресса, в решении важных социально-экономических задач. Сфера культуры там, где ее работа поставлена хорошо, оказывает огромное положительное влияние на решение хозяйственных и социальных задач, на воспитание человека.

Вместе с тем П. Н. Демичев обратил внимание на имеющиеся недостатки и упущения в работе отдельных коллективов.

Социалистическая организация труда, подчеркнул он, предполагает не только хорошую профессиональную подготовку, высокую квалификацию, культуру труда, постоянную взаимопомощь, но и самую высокую сознательную дисциплину.

Нередко приходится слышать справедливые нарекания на невыполнение договорных обязательств, на работу тех или иных звеньев сферы обслуживания и т. д. Однако везде трудятся наши советские люди, которые конкретно отвечают за определенные участки работы. От их отношения к делу зависит многое. Выполнять свою работу хорошо — это первая заповедь человека труда. Ответственность, сознательность, постоянное беспокойство за общее дело — важнейшее условие жизни и развития всего нашего общества.

У нас самое гуманное в мире общество. Права работников защищает законодательство, профсоюз. Однако, гуманные принципы социализма требуют и самой высокой сознательности людей, самого добросовестного выполнения своих обязанностей. Иначе от безразличия, эгоизма, халатности лодыря, врача, пьяницы могут страдать и страдают честные советские труженики.

Современный этап коммунистического строительства по-новому поставил многие вопросы культуры труда и управления, политической культуры советских людей.

Выступая на юбилейном (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев выдвинул задачу соединить сельскохозяйственное производство с культурой, понимаемой в самом широком смысле этого слова как культура труда, быта, человеческих отношений. Это требование, разумеется, имеет непосредственное отношение и ко всем другим сферам деятельности. Оно диктуется условиями развитого социализма. Культура стала важным фактором социально-экономического и духовного прогресса советского общества.

Центральный Комитет КПСС и Советское правительство приняли ряд постановлений, направленных на дальнейшее развитие культуры и искусства, повышение их роли в коммунистическом воспитании и масс. С большим одобрением встречены постановления «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения» и «О мерах по дальнейшему развитию самодеятельного художественного творчества».

Задачи, вытекающие из этих постановлений, были обсуждены в январе этого года на Всесоюзном совещании работников культуры. С приветствием к участникам совещания обратился Леонид Ильич Брежnev. Оно было воспринято всеми участниками как выражение огромной заботы партии о дальнейшем развитии социалистической культуры.

Ход совещания наглядно показал, как возросла роль культуры в духовном развитии советского че-

ловека, в коммунистическом воспитании, в деле научно-технического прогресса, в решении важных социально-экономических задач. Сфера культуры там, где ее работа поставлена хорошо, оказывает огромное положительное влияние на решение хозяйственных и социальных задач, на воспитание человека.

Высокая культура становится ныне неотъемлемой чертой советского образа жизни. Она должна активно внедряться во все сферы, облагораживать труд, жизнь и быт человека, создавать хороший идеальный, духовный настрой в каждом коллективе. Большая роль в этом отводится учреждениям культуры — клубам, библиотекам, музеям, паркам культуры и отдыха, профессиональному искусству и литературе.

Сокровища социалистической культуры за последние годы обогатились многими ценными произведениями. Сила нашего многонационального социалистического искусства заключается в партийности и народности, в интернационализме, в коммунистической идеальности, в том, что оно выражает правду нашей эпохи, активно утверждает первые общественные идеалы, идеи мира и гуманизма.

Далее П. Н. Демичев подробно осветил современную международную обстановку, рассказал о борьбе КПСС и советского государства, коммунистических и рабочих партий братских социалистических стран за укрепление мира между народами.

В заключение П. Н. Демичев сказал, что ленинская партия, вооруженная четкой, научно-обоснованной программой действий, выдвинутой XXIV и XXV съездами КПСС, монолитно сплоченная вокруг Центрального Комитета, его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Леонидом Ильицем Брежневым, уверенно ведет советский народ к новым победам в коммунистическом строительстве. Наши задачи становятся все более масштабными. Талантливому советскому народу с его неисчерпаемыми творческими силами и размахом эти задачи по плечу. Великие цели рождают и великую энергию. Нет сомнения в том, что под руководством своего испытанного авангарда — ленинской партии — наш народ добьется осуществления решений XXV съезда КПСС, достигнет новых вершин, новых побед в коммунистическом строительстве.

П. Н. Демичев еще раз сердечно поблагодарил избирателей за оказанное ему высокое доверие и заверил их, что не пожалеет своих сил, чтобы на ответственном посту депутата в высшем органе Советской власти активно и целеустремленно проводить в жизнь политику ленинской партии.

* * *

Во время пребывания в Люберецком районе П. Н. Демичев посетил Косинскую трикотажную фабрику, ознакомился с работой Томилинского птицеводческого объединения и его Дворца культуры. В городе Лыткарино он посетил завод оптического стекла, Дворец культуры и спорткомплекс этого предприятия, лыткаринскую музыкальную школу, а также Люберецкий Дворец культуры. Во времена бесед с рабочими инженерно-техническими работниками были затронуты вопросы повышения эффективности производства и качества работы. Кандидат в депутаты интересовался вопросами экономического, социального и культурного развития труда коллектива.



РАБОТАТЬ БЕЗ ОГСТАЮЩИХ

ТРИДЦАТЬ семь строительных организаций и управлений района ежемесячно отчитываются о результатах своей работы. Закончился январь — первый месяц четвертого года пятилетки. Каким он был для строителей района? Как работали они над осуществлением задач, поставленных ноябрьским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС, в минувшем месяце?

В январе строители предстояло освоить 4129 тысяч рублей капитальных вложений. Освоено было 4253 тысячи рублей. Это 103 процента месячного задания. На первый взгляд, все в порядке, как говорят, можно быть в ливавы. А если эту цифру расшифровать? Тогда картина представит совсем иную. Так, план строительно-монтажных работ был выполнен только на 2645 тысяч рублей, или на 91,5 процента. Отставание составило приличную сумму — 244 тысячи рублей.

Из общего объема капиталовложений на объектах производственного назначения в январе текущего года предстояло выполнить работ на 3118 тысяч рублей. Сделано же их — на 3088 тысяч. Один-единственный процент не дотянули строители до выполнения плана. А если взять основной показатель — объем строительно-монтажных работ, — то процент выполнения будет куда скромнее — 82. Возводя новые цехи для фабрик и заводов, строители недовыполнены строительно-монтажных работ на 325 тысяч рублей.

Не выполнено январское задание по освоению капитальных вложений на сооружении объектов торговли и общественного питания, коммунальных и культурно-бытовых, детских дошкольных учреждений. Здесь процент выполнения — от 38,2 до 81,6. Чтобы успешно вы-

полнить социалистические обязательства четвертого года пятилетки, в оставшиеся месяцы года предстоит наверстать упущенное в январе. А это куда сложнее: нет хуже, чем ждать и догонять...

Радуют январские достижения в освоении капитальных вложений по жилищному строительству. На 990 тысяч рублей выполнено работ по этой позиции. Процент выполнения — 137,6. Значит, есть еще у строителей «порок в пороховницах». Об этом говорит и успешное

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ

выполнение ими планов и социалистических обязательств прошлого года. Но сегодня нужно работать еще производительнее, ритмичнее. Таковы требования XXV съезда КПСС и ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

А как в январе осуществлялся план подрядных работ? Ведь в 1979 году их предстоит выполнить на 162073 тысячи рублей. К сожалению, строители не справились с месячной программой по этому показателю. Подрядных работ было сделано на 10733 тысячи рублей. Это на три процента (333 тыс. руб.) меньше, чем намечалось. Рост к соответствующему периоду прошлого года — минимальный: 0,2 процента. Такие темпы не могут соответствовать требованиям дня. Решения ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС обязывают труиться лучше.

В выполнении плана подрядных работ лучших результатов добился коллектив СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Их произведено на

637 тысяч рублей, или на 26,1 процента больше, чем в январе прошлого года. Коллективы СУ-1 треста «Центргазпромстрой», СМУ-3 треста «Мособлгражданстрой», СпецСМУ-72 треста «Мособлспецстрой», управление механизации

№ 61 и ряд других строительных организаций успешно справились с заданием прошедшего месяца. Успешный старт, взятый этими коллективами с первых недель четвертого года пятилетки, поможет им успешно справиться с его напряженной программой.

Но этого не скажешь о тех одиннадцати строительных управлениях, которые не выполнили план января по подрядным работам. Среди них: коллективы ПМК «Росбашнефтехстрой», Люберецкое СМУ связи, СпецСМУ-36, треста «Мособлсантехмонтаж» № 1, СМУ Малаховского экспериментального завода и Красковское СМУ-1.

Программа наступившего года предусматривает и большие строительные работы на селе. 24420 тысяч рублей — таков объем капитальных вложений в сельские стройки в 1979 году. Из них в январе предстоит освоить 1515 тысяч рублей. Сделано же работ на 1571 тыс. рублей, на 66 тыс. больше показателя января прошлого года. Хороший первый шаг по практическому осуществлению решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Строительная программа 1979-го значительно напряженнее, чем в прошлом году. Увеличены объемы работ. Свыше половины средств, 65 процентов, предстоит освоить на пусковых объектах. Об этом не должны забывать руководители, партийные организации строительных организаций. Их долг так организовать социалистическое соревнование в коллективах, чтобы каждый из них успешно выполнил напряженную программу четвертого года пятилетки.

Е. КУЗНЕЦОВ.

УЧИТЬСЯ
ЭКОНОМИКЕ

ОТ ЧИСЛА — К УМЕНИЮ

Если сравнить экономические показатели Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций за последние два года, то цифры расскажут о стремлении коллектива предприятия идти вперед, добиваться лучших результатов, повышать эффективность и качество работы. С 1976 года выпуск валовой продукции увеличился на 1,9 млн. рублей, на 254 тыс. рублей возросла прибыль, с каждого рубля основных фондов силикатики получают продукцию на 11 копеек больше, чем два года назад. В среднем выработка на одного труженика в год поднялась за этот период на 1071 рубль. Стоит отметить и такой факт: численность работающих на комбинате не увеличилась, и все прибавки получены за счет роста производительности труда.

Успехи, достигнутые комбинатом, в немалой степени обусловлены состоянием экономической работы, которой много внимания уделяют партийная организация и администрация комбината.

Одно из направлений экономической работы — повышение уровня теоретической подготовки тружеников предприятия. Учеба — предмет особой заботы заместителя секретаря партбюро главного экономиста комбината Е. И. Беловой. При ее деятельном участии подготовлены руководители групп школы коммунистического труда,

способные не только нести экономические знания в массы, но и уметь применять их на практике. Это начальники цехов коммунисты К. А. Спирина, И. Д. Скрипин, Е. Ф. Круковский, механик цеха Н. М. Гусаров и другие. В производственных подразделениях, где они трудятся и проводят занятия, рабочие глубже понимают вопросы хозрасчета, изыскивают и вводят в действие резервы производства. Например, по предложению Е. Ф. Круковского — руководителя коллектива песчаного карьера — были реализованы вскрышные пески. Они не находят применения на комбинате, но в них нуждаются строительные организации.

Опыт показывает, что и руководителям необходимо постоянно пополнять теоретический багаж. Чтобы поддерживать должный уровень знаний, на комбинате проводится аттестация руководящего состава цехов. К ним готовятся, как к стому экзамену. Последняя аттестация — внеочередная — была вызвана тем, что отдель-

ные цели допустили превышение себестоимости продукции против плановой. Пропагандист Е. И. Белова организовала занятия с руководителями цехов. Проводились консультации, индивидуальные и общие, изучалась литература по экономическим вопросам. Большинство аттестуемых показало глубокие знания, и это сказалось на дальнейшей производственной деятельности цехов.

На комбинате развернуто социалистическое соревнование за образцовую экономическую работу, в котором участвуют работники отделов планового, организационного труда и зарплаты, бухгалтерии. Эта форма трудового соперничества — составная часть массового движения за превращение предприятия в образцовое.

В. ДМИТРИЕВ.

НОВЫЕ КНИГИ

Акиев. Воспитание чувств хозяина. Хозяин производства, хозяин своей страны... Людей, которых отличают активная жизненная позиция, умение неустанно искать новое, становится все больше.

В брошюре рассказывается о том, как социалистическое соревнование в условиях новых форм организации производства в строительстве помогает воспитывать в рабочем человеке чувство личной причастности к делам коллектива, к делам страны.

ЧИТАТЕЛЬ
ПРЕДЛАГАЕТ

НУЖЕН ТОННЕЛЬ

С каждым годом растет поток автомобилей на улицах наших городов и поселков. Поселок Малаховка — не исключение. Особенно он многочислен на улицах, примыкающих к железнодорожной станции. К тому же следует учесть, что поселок наш расположен по обе стороны железнодорожной дороги. Переезд через него часто и подолгу бывает закрытым — растет и интенсивность движения поездов. И дли-

ные очереди автомашин то и дело выстраиваются у перекрестка.

По-моему, есть возможность разгрузить пристанционные улицы поселка: для этого нужно устроить переезд через железнодорожную дорогу в другом месте. Сделать это, думаю, можно следующим образом: недалеко от Малаховского экспериментального завода, у почтового отделения № 2, сделать поворот на Пионерскую улицу, продлить до-

ВЫСОКАЯ НАГРАДА ВООДУШЕВЛЯЕТ

ские обязательства в честь первой годовщины новой Конституции СССР были выполнены досрочно. В полном объеме завершены задания народнохозяйственного плана 1978 года.

Высокая награда, сказал А. В. Докукин, призывает и обязывает горняков сосредоточить усилия на важнейших участках борьбы за ускорение научно-технического прогресса в угольной промышленности, повышение эффективности и качества научных исследований, укрепление связи науки с производством.

Заведующий лабораторией, кандидат технических наук А. П. Кулик, выступил на митинге, отметил, что награждение РСФСР, Московской области и института воодушевляет коллектив на успешное осуществление задач, вытекающих из решений XXV съезда КПСС, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК партии.

Электрик опытно-экспериментального завода Института горного дела им. А. А. Скочинского признался победителем и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР. Такой высокой наградой горняки отмечены четвертый раз подряд, и сообщение о ней вызвало радостное волнение и гордость сотрудников института, усилило их горячее стремление успехами в труде и общественной деятельности встретить день выборов в Верховный Совет СССР.

Ученые, инженеры, техники, рабочие и служащие института собрались на торжественный митинг,

где выразили сердечную признательность и благодарность Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ за высокую оценку труда коллектива.

Открывая митинг, секретарь парткома института С. Е. Чирков отметил, что большая часть, которой удостоен коллектив, обязывает тружиться еще лучше, добиваться более весомых результатов во имя процветания социалистической Родины.

Выступивший перед собравшимися директор института, член-корреспондент Академии наук СССР А. В. Докукин сказал: горняков особенно радует известие о награждении Московской области и Российской Федерации, труженикам которых добились замечательных побед на пути осуществления исторических решений XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС. Награждение института, подчеркнул А. В. Докукин, произошло в дни, когда советский народ готовится к выборам в выший орган государственной власти страны, которые будут проводиться впервые по новой Конституции СССР. Эти замечательные события умножают трудовую и общественную активность коллектива.

В третьем году пятилетки экономический эффект от внедрения научно-исследовательских работ составил свыше 30 млн. рублей. Принятые повышенные социалистиче-

скии нормативы впервые на них задачи.

Участники торжественного митинга направили в адрес Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ письмо, в котором заверили, что на высокую награду Родины ответят самоотверженным трудом.

В. ОСИПЕНКО.



Продукция Люберецкого цеха производственного объединения «Мосбытхим» — обезлипивающие и чистящие препараты — находят широкое применение в домашнем обиходе. В химической лаборатории цеха строго контролируют состав и качество выпускаемых веществ.

НА СНИМКЕ:
лаборант Татьяна Павловна ЛИТВИ-
НЕНКО и заведующая лабораторией Светлана Владимировна ЭККЕР (справа) проводят химический анализ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 февраля, в 14 часов, в большом зале ГК КПСС состоится день лектора городской организации общества «Знание».

В повестке дня лекции:

Экономическая стратегия партии на современном этапе.

Вооруженные Силы СССР на страже социализма и мира.

Правление городской организации общества «Знание».

ДЕВЯТЫЙ СТАРТ

ИДЕТ СПОРТИВНАЯ ИГРА «ЩИТ И МЕЧ»

О ПРАЗДНИЧНОМУ выглядит спортзал школы № 20 — разукрашен разноцветным флагами, парадной формы, алых галстуков. По команде взметнулись руки и застыли в пионерском салюте. Равняясь на знамена — пионерское и милиционское, замерли в четком строю мальчишки и девочки, участники традиционной спортивной игры «Щит и меч». Заканчивается торжественная линейка, на которой к ребятам со словами доброго наставления обратились заведующий горячо А. И. Морозов, заместитель начальника Люберецкого отдела внутренних дел Э. И. Эзрохи, секретарь горкома комсомола Т. С. Горелова. Одна за другую стройные колонны-опергруппы выходят из зала и занимают исходные позиции — классы. Здесь идут последние приготовления к состязаниям. Борьба предстоит нелегкая. Соперников много. Популярность и массовость состязаний растет год от года. Нынешний старт взяли команды опергруппы двадцати семи школ, а 9 лет назад, когда игра только зародилась, в ней участвовали лишь 4 команды. Так что пробиться в лидеры удается теперь универсально подготовленным опергруппам.

В одной из классных комнат хлопают выстрелы. Команды поочередно занимают «огневую» позицию. Инструктор пневматира ДОСААФ А. П. Гавшинская довольно результиватами многих стрелков. Особенно метко поразили мишени учащиеся Г. Бортник и А. Гончарук из люберецкой школы № 4, М. Фатехов из лыткаринской школы № 4.

Строгие арбитры в белых халатах — девушки из медицинского училища доточно экзаменуют ребят, как оказаться первую помощь при ожогах, травмах, ранениях, какие средства применяются для

лечения. Неосторожность многих прошибает пот: попробуй по засушенному цветку расскажи, что это за растение и какие недуги им можно врачевать. Володя Романов, например, из школы № 15 на все вопросы ответил отлично.

В соседних комнатах проходят конкурсы на внимание, знание основ топографии и правил дорожно-го движения, умение быстро разобрать и собрать автомат Калашникова. Проверяются правовые знания.

РЕПОРТАЖ

Большинство задач опергруппы решают успешно, и, естественно, следуют вопросы гостей праздника к заведующему горячо А. И. Морозову и командующему игрой майору милиции А. П. Карабухову: откуда у ребят обширные теоретические знания? Объяснение простое — сказывается шефство городской милиции над школами.

Спортзал снова стал ареной состязаний — разнообразных, напряженных. К удивлению судей, в конкурсе «Сила» вместе с Сергеем Чихариным из 13-й школы в победители выходит Лариса Абрамова — ученица школы № 8. Демонстрируются выносливость, меткость, ловкость и главное — дружное стремление набрать больше очков. Команда школы № 15, например, пришла не в полном составе, но каждый из ее ребят выступал буквально за троих, проявил завидную волю к победе. При подведении итогов опергруппе школы № 15 присуждено общее 12-е место, а в отдельных видах соревнований она даже лидировала.

Лучших результатов добилась опергруппа школы № 42. За перв-

венство она награждена Почетной грамотой ГК ВЛКСМ, туристской палаткой и тортом. Второе место завоевали юные друзья милиции лыткаринской школы № 3 и третье — люберецкой школы № 6. Они отмечены Почетными грамотами штаба игры, транзисторными приемниками и, конечно, тоже заслуженно получили торты. Грамотами ГК ДОСААФ награждены самые меткие стрелки.

Два дня продолжалась интересная, насыщенная разнообразными элементами игра. Увлеченност, организованность, слаженность, энтузиазм, которыми сопровождались все соревнования, наводили гостей на мысль, будто сюда собрались исключительно дисциплинированные, примерные ученики. Работники милиции и горкома комсомола объяснили, что специального отбора не проводилось, в составе опергрупп есть такие, которые доставляют немало хлопот учителям, родителям, инспекторам детских коммюници. Но тут, спаянные коллективными интересами, ребята известно, что Дмитрий Иванович награжден орденом Красной Звезды. Засевший в доме вооруженный преступник угрожал жизни многих людей. В эти минуты мастер спорта Д. И. Титенков бросился навстречу выстрелам и обезвредил бандита.

Сейчас ребята получили задания следующему старту игры «Щит и меч». Он будет десятым, юбилейным.

Т. ВЕРХОВЫХ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

НОВОСТИ СПОРТА ЧЬИ ЛЫЖИ БЫСТРЕЕ?

С ОТНИ болельщиков собрались первой группе три первых места заняли лыжники МОГИФК, завода им. Ухтомского и спортивного клуба «Орбиты», а по второй — представители спортивного клуба «Энергия», коврового комбината и ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина.

В соревнованиях приняло участие более трехсот человек. Практически на старт вышли все сильнейшие лыжники района.

Первыми на дистанции 5 км стартовали женщины. Чемпионка района со временем 18 мин. 57 сек. стала студентка Московского областного Государственного института физкультуры (Малахова) Людмила Фешук. Второе и третье призовые места заняли также студентки института физкультуры Тамара Коростелева — 19 мин. 37 сек. и Галина Ежова (19 мин. 44 сек.).

В командном зачете три первых места заняли спортсмены МОГИФК, завода им. Ухтомского и спортивного клуба «Орбиты» (первая группа), представители коврового комбината, ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина и завода торгового машиностроения (вторая группа).

Мужчины соревновались в гонке на 10 км. Многие ожидали, что победит мастер спорта Николай Татарских, но ему не повезло: на первых сотнях метров он сломал палку и в итоге показал лишь пятый результат. А победителем со временем 34 мин. 3 сек. стал Николай Темнов (МОГИФК). На втором месте — Сергей Строчков (34 мин. 17 сек.), третье место у Владимира Брандукова (34 мин. 23 сек.), оба из команды института физкультуры.

В командном зачете у мужчин по

воскресный день вдоль лыжной трассы в лесу у д. Гремячево, где проходило первенство района по лыжным гонкам.

В соревнованиях принял участие более трехсот человек. Практически на старт вышли все сильнейшие лыжники района.

Первыми на дистанции 5 км стартовали женщины. Чемпионка района со временем 18 мин. 57 сек. стала студентка Московского областного Государственного института физкультуры (Малахова) Людмила Фешук. Второе и третье призовые места заняли также студентки института физкультуры Тамара Коростелева — 19 мин. 37 сек. и Галина Ежова (19 мин. 44 сек.).

В командном зачете три первых места заняли спортсмены МОГИФК (первая группа), а по второй группе — лыжники коврового комбината. Вторыми призерами стали представители завода им. Ухтомского (первая группа) и ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина (вторая группа). На третьем месте команда спортивного клуба «Орбиты» (первая группа) и спортивного клуба «Энергия» (вторая группа).

По единодушному мнению специалистов, хорошо были подготовлены лыжные трассы, которые готовил со своими воспитанниками тренер спортивного клуба «Орбиты» Зинуров. Хорошо справилась со своими обязанностями судейская бригада во главе с Г. Пышко и Н. Звеединым.

П. СЕНИЧКИН, инструктор городского комитета по физической культуре и спорту.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ

Почти каждую субботу и воскресенье от Дворца культуры «Мир» отъезжают впечатительные туристские автобусы.

Работчикам и служащим лыткаринских предприятий полюбились поездки в столицу, которые организует для них местное бюро путешествий и экскурсий.

Рабочие коллектива выбирают маршруты по своим вкусам и интересам. Одним нравится экскурсия по залам Политехнического музея, где собраны экспонаты, отражающие развитие отечественной техники от первых паровых машин и старинных оптических приборов до последних новинок в области энергетики и радиоэлектроники, других интересует знакомство с Останкинской телебашней или павильонами ВДНХ.

Большую популярность среди туристов — лыткаринцев приобрели поездки в Планетарий, Третьяковскую галерею, литературные музеи.

Возможности туристского обслуживания позволяют не только посетить музей, но еще и узнать много интересного о прошлом и настоящем памятных мест столицы, по которым проезжает красно-белый «икарус».

Такие поездки, с начала осеннего сезона, совершили труженики различных цехов и отделов завода оптического стекла, молодежь из общежития этого завода, рабочие и служащие смешторга, треста «Особстрой» № 2, труженики пригородного колхоза им. Ленина и других организаций Лыткарина.

Стремление использовать свой досуг для знакомства с культурным достоянием столицы, ее художественными ценностями — еще одно свидетельство возросших духовных запросов советских людей.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

Гор. Лыткарино.



ВЫПУСК ЗАВЕРШЕН

ТРЕТЬЕ ИЗДАНИЕ БОЛЬШОЙ СОВЕТСКОЙ ЭНЦИКЛОПЕДИИ

МОСКВА. Завершен выпуск третьего издания Большой Советской Энциклопедии — фундаментального труда, отразившего широкую панораму современных знаний, успехи советского народа во всех областях экономики и культуры.

В настоящее время издание Большой Советской Энциклопедии осуществляется в США и Греции на английском и греческом языках.

НА СНИМКЕ: в главной редакции Большой Советской Энциклопедии издательства «Советская Энциклопедия».

(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор в группу индивидуально-бригадной подготовки по профессии продавца промышленных товаров. Срок обучения 5 месяцев, за период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 рублей.

З спреками обращаться по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, 209, телефон 554-91-16, отдел кадров.

1—3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА».

Сегодня и завтра: «СИНЬОР РОБИНЗОН» — 11, 13, 15, 17, 18-40, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КРАСАВИЦА» — 15; «ВСЕ УЛИКИ ПРОТИВ НЕГО» — 17-15, 19.

Завтра: «ВЕНДЕТТА ПО-КОРСИКАНСКИ» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЗЛОИ ДУХ ЯМБУЯ» — 18, 21.

Завтра: «ЗОЛОТОЙ ЭШЕЛОН» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: кинофестиваль «ИЗБРАНИК НАРОДА», кинофильм «СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА СОМОВ» — 17-30; «ГАЧАНКА С ЮГА» — 18, 20.

Завтра: «БЫТЬ ЛИШНИМ» — 18, 20.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 17 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.20 «АБВГДейка».

9.50 «Для вас, родители!».

10.20 «Майор Вихрь». Телефильм. 3-я серия.

11.40 «Больше хороших товаров».

12.10 Музыкальная программа.

12.40 «Здоровье».

13.25 «Совесть и жизнь».

13.55 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

16.15 «Радуга». III Международный фестиваль телепрограмм народного творчества.

16.50 Очевидное — невероятное.

18.30 Наше обозрение.

19.15 Концерт.

19.50 «Безымянная звезда», Телефильм. 1-я серия,

21.00 Время.

21.35 «Безымянная звезда». Телефильм. 2-я серия,

22.45 «В танцевальных ритмах».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва и москвицы,

19.30 «По берегам венгерского Дуная». Телефильм.

20.00 Играет квартет русских народных инструментов «Сказ».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Концерт.

22.10 Реклама.

22.25 «Зеленые цветы». Позиция.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

10.00 Народные мелодии.

10.15 «Наш сад».

10.45 «Русская речь».

11.15 Шахматная школа.

11.45 «Старые стены». Фильм.

1